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Az Erasmus+ programnak köszönhetően 2025. július 21–25. között a franciaországi Nizzában 

vehettem részt a „Français pour professeurs” című továbbképzésen. Újrakezdő pedagógusként 

különösen vártam ezt a lehetőséget, hiszen szakmai fejlődésre, új módszerek megismerésére és 

olyan francia szakos kollégákkal való találkozásra adott alkalmat, akik hozzám hasonló 

feladatokat látnak el. Ez számomra különösen fontos volt, mivel iskolánkban jelenleg egyedül 

tanítom a francia nyelvet. 

Egy kéthetes módszertani kurzus első hetére érkeztem, ahol tízfős csoportunkban két osztrák, 

egy lengyel, egy dán és rajtam kívül öt magyar kolléganő vett részt. A legtöbben már 20–25 

éve tanítják a francia nyelvet, így nemcsak oktatóinktól, hanem csoporttársainktól is rengeteget 

tanulhattam. Különösen érdekes volt számomra, hogy a három oktató közül az egyik lengyel 

anyanyelvű volt, aki már évek óta Nizzában él és tanít. Ez számomra azt bizonyította, hogy a 

franciatanárságnak Európa-szerte is számos lehetőséget kínáló, valódi karrierútja lehet. 

A hét során a kommunikációközpontú, interaktív feladatok alkalmazását, a kooperatív 

munkaformák előnyeit, az autentikus szövegek – dalok, irodalmi részletek, képek és fotók – 

tanórai felhasználásának lehetőségeit, valamint a digitális eszközök tudatos és célzott 

alkalmazását is gyakoroltuk. Megismerkedtünk olyan módszerekkel és feladatformákkal, 

amelyek támogatják a tanulói autonómiát, emellett nagy hangsúlyt kapott a tanórák strukturált 

megtervezése is. Több alkalommal páros és csoportmunka keretében készítettünk rövid tanítási 

terveket, amelyeket közösen elemeztünk és értékeltünk. 

Az ötödik napon a francia kulturális életben és oktatásban is jelentős szerepet betöltő 

képregények világával foglalkoztunk. Oktatónk különböző életkorú tanulók számára ajánlott 

képregényalbumokat, és számos konkrét tanórai felhasználási lehetőséget is bemutatott. 

A napi kurzusokat délutáni fakultatív programok színesítették. Egy közös kulturális séta során 

megismerhettük Nizza történetét, majd felgyalogoltunk a város fölé magasodó kilátópontra, a 

vízeséshez, ahonnan lenyűgöző mediterrán panoráma tárult elénk a tengerre és a kikötőre. Részt 

vehettünk egy operaelőadáson, belekóstolhattunk a helyi gasztronómiai különlegességekbe, 

meglátogattuk a Matisse Múzeumot, valamint kirándulást tettünk Èze-be és Monacóba is. 



A város hangulata teljesen magával ragadott: a tenger, a fények, a színek és a mediterrán 

életérzés minden nap feltöltött és inspirált. 

A képzés teljes mértékben felülmúlta az elvárásaimat. Az oktatók szakmailag kiválóan 

felkészültek voltak, és minden tanórai anyagot nyomtatott, valamint digitális formában is 

rendelkezésünkre bocsátottak. Az új módszertani ismeretek és az inspiráló jó gyakorlatok 

hozzájárultak ahhoz, hogy a jövőben óráim még változatosabbá, élményszerűbbé és 

motiválóbbá váljanak, ami közvetlenül támogatja majd tanulóim nyelvi fejlődését. 

Külön öröm számomra, hogy az ott megismert öt magyar franciatanár kollégával azóta is tartjuk 

a kapcsolatot. Közös Messenger-csoportot hoztunk létre, amelyben francia nyelvvel 

kapcsolatos kérdésekben segítjük egymás munkáját, megosztjuk tapasztalatainkat, valamint 

tájékoztatjuk egymást a szakmai programokról és eseményekről. 

A nemzetközi tapasztalat és a kapcsolati háló bővülése új perspektívát nyitott számomra. A 

jövőben szeretnék olyan projektet is kezdeményezni, amelynek keretében haladó szinten lévő 

tanulóimat is elvihetem egy ötnapos képzésre Nizzába. Ez hozzájárulna intézményünk 

nemzetközi kapcsolatainak erősítéséhez, és ahhoz, hogy tanári munkám hosszú távon is 

megújuló, inspiráló és előremutató maradjon. 

A mobilitást szakmailag és emberileg egyaránt rendkívül értékes lehetőségnek tartom. Francia 

nyelvi kompetenciám fejlődött és a kulturális tapasztalatok tovább erősítették 

elkötelezettségemet a francia nyelv és kultúra iránt. Nizza számomra valódi feltöltődést és 

szakmai megújulást jelentett, ezért rendkívül hálás vagyok az Erasmus+ programnak, és nem 

utolsósorban Vajdáné Jandrasits Orsolya kolléganőnknek, aki az egész pályázat 

lebonyolításában rengeteget segített. 
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